

## «Атаке клонов» дана отсрочка

Иркутяне высказались против клонирования.

Появившиеся в прессе сообщения о клонированных детях будоражат общественность не меньше, чем первый полет на Луну. Пять лет назад - 12 января 1998 года был принят первый международный юридический документ, запрещающий клонирование человека - Протокол о запрете клонирования к Европейской конвенции о правах человека и биомедицине. Государственная Дума России приняла проект закона «О временном запрете на клонирование человека» 19 апреля 2002 года вслед за многими другими цивилизованными странами. Закон распространяется только на клонирование человека и на пять лет запрещает всякие эксперименты в этой области. После предполагается, что закон может быть пересмотрен с опорой на обновленные научные данные.

Что по поводу клонирования думают иркутяне?

«Клонирование человека - абсолютно аморальное явление. Эксперимент над человеком, обладающим душой, сознанием, недопустим», - считает Владимир, летчик на пенсии. С ним согласно большинство опрошенных.

Другая часть, также отрицающая клонирование, мотивирует свой ответ страхом за возможные последствия, если *homo sapiens* вмешается в святая святых природы, присвоив себе право на человекотворчество.

«Пусть все идет, как идет, - говорит Евгений, студент энергетического факультета ИрГТУ. - Мы еще не знаем всех законов природы и тем более, чем чревато их нарушение. Может, мы нарушим природный баланс: Клонирование - это эксперимент над всем человечеством».

Многие из опрошенных, также наотрез отвергая эксперименты по созданию человека, генетически идентичного другому, не исключают клонирования животных и растений. «Мне кажется, что допустимо только клонирование особей, занесенных в Красную книгу, чтобы сохранить виды, обреченные на вымирание». Так выражает свою точку зрения Наталья, заместитель директора журнала.

Совсем единицы высказались за клонирование человека. Но большинство из них на вопрос, кого бы они хотели видеть заново рожденным, - затруднились ответить. Алексей, художник: «Если бы было возможно, хотел бы оживить Леонардо да Винчи и Чарли Чаплина. Плодить, так уж уникумов каких-нибудь. Главное, чтобы весело было».

Другой ответ от студента-историка Константина: «Я бы клонировал Иисуса. Мир погряз в своих страхах и комплексах. Чтобы преодолеть их, нужно встретиться с ними лицом к лицу».

Андрей Коршунов

Автор: Артур Скальский © Сегодня в Иркутске ОБЩЕСТВО, МИР ☎ 3622 14.01.2003, 18:22

URL: <https://babr24.com/?ADE=5451> Bytes: 2363 / 2340 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)